

田径世锦赛奖牌积分同获第五 中国队收获历史第二佳绩

为期10天的伦敦田径世锦赛昨天落下帷幕,在最后一个比赛日,中国军团掀起了争牌的高潮,金、银、铜奖牌全部都有收获。最终中国队在本届比赛中收获2金3银2铜,总积分81分,在奖牌榜和积分榜都位居第五位,同时也收获了国家队在世锦赛上的历史第二好成绩。

女子20公里竞走 蝉联冠军

虽然大满贯得主刘虹缺席,但伦敦田径世锦赛女子20公里竞走的金牌没有旁落:21岁的中国小将杨家玉在最后的直道冲刺中击败了中国的老对手墨西哥人冈萨雷斯,以1小时26分18秒的成绩获得冠军。吕秀芝在终点前领到第3张银牌,没有成绩。

中国队此次在女子20公里竞走上派出三名年轻队员参赛。今年24岁的吕秀芝是里约奥运会女子竞走20公里铜牌、2015年北京世锦赛银牌得主。本赛季她走出1小时26分28秒,排名世界第四。22岁的王娜和21岁的杨家玉本赛季也都有着稳定表现。

中国选手与冈萨雷斯以及里约奥运第四、意大利人帕尔米萨诺一直处于第一集团,直到进入后半程,选手之间差距开始拉开。15公里时,已经形成了杨家玉、吕秀芝、冈萨雷斯三人领跑队伍。到了最后5公里,两名中国选手紧紧夹击冈萨雷斯,三人几乎齐头并进。

最后2公里处,杨家玉开始提速,冲到最前,吕秀芝则紧随冈萨雷斯身后,之后三人均开始加速。最后1公里,吕秀芝成功超越杨家玉和冈萨雷斯,占据第一位,这时裁判突然出了一张红牌,吕秀芝的速度明显慢了下来,又被冈萨雷斯超越,杨家玉仍保持微弱领先。距离终点只剩20米时,裁判员走上赛道拦住吕秀芝,又出示了一张红牌,吕秀芝累计3张红牌被罚下。领先的杨家玉保持住优势,率先冲线,以1秒险胜冈萨雷斯。

获得自己第一枚世锦赛金牌,并走出个人最好成绩,杨家玉看上去疲惫多于兴奋。她坦言,最后冲刺时还是很恐惧冈萨雷斯,怕超不过她。“最后真的是用尽全力去拼了。”谈及吕秀芝最后的红牌,杨家玉连说遗憾。

“训练和生活上秀芝姐对我照顾很多,之前还想三人包揽前三,真是太遗憾了。”吕秀芝情绪低落,一直低着头,流下了泪水。

女子50公里竞走 摘铜夺银

在本届世锦赛开赛前十天,国际田联突然宣布,增添女子50公里竞走项目,参赛达标成绩是4小时30分。在此前,女子竞走只有20公里一项。

此次50公里竞走有七名选手参赛,包括美国选手三人,中国两人、巴西和葡萄牙各一人。出生于1997年的尹航曾在今年走出4小时22分22秒的世界第二好成绩,1996年出生的小将杨树青状态稳定,两人都轻松达标参赛。世界纪录保持者葡萄牙名将汉里奎斯的实力更胜一筹。

比赛前5公里,参赛选手并没拉开太大差距。10公里时,尹航一直与汉里奎斯处于领先集团,杨树青处于第二集团。进行到20公里处时,尹航和汉里奎斯两人的领先优势已超过了5分钟。半程过后,汉里奎斯开始提速,在30公里计时点以4秒的优势领先尹航,并在35公里处将差距扩大到50秒。最后15公里,尹航已经难以追赶汉里奎斯的步伐,杨树青则逐渐赶超原本领先她的美国选手。汉里奎斯以4小时5分56秒的成绩夺得首枚世锦赛女子50公里竞走金牌,打破了自己保持的该项目世界纪录。尹航以4小时8分58秒打破亚洲纪录排名第二。杨树青以4小时20分49秒刷新个人最好成绩,获得铜牌。

第一次参加世界大赛就获得银牌,尹航说自己有些意外。“没想到世锦赛能有这个项目,也没有太多备战时间,自己心情比较放松,但第一次参赛还是很兴奋,也很希望站上领奖台。”两位中国姑娘均表示,很高兴能为中国队夺得奖牌,这次比赛是很好的学习机会。“从其他选手的比赛经验

和意志上学习到很多,很难得。”

男子50公里竞走,法国选手迪尼兹以3小时33分12秒打破世锦赛纪录夺冠,领先第二位日本选手近8分钟,中国有三人参赛,唯一完赛选手牛文斌以4小时1分35秒排名第30位。

双榜都是第五名 历史第二

在世锦赛的最后一天,中国田径还收获了一枚迟到了8年的金牌。国际田联宣布2009年田径世锦赛20公里竞走金牌得主来自俄罗斯的选手博尔钦确定药检中含有兴奋剂的成分,取消了他的金牌。那届比赛中获得银牌的王浩拿回了属于自己的那块金牌,他来到伦敦参加国际田联弥补的颁奖仪式。

中国田径队在2009世锦赛上的奖牌榜也发生了变化,从一金一银两铜,变成了两金两铜。王浩如今已经退役回到省队当教练,这枚金牌对于他来说实至名归。

在晚上的比赛中,中国选手没有再入奖牌。女子铁饼决赛中,苏欣悦、冯彬分别获得第7、第8名。男子跳高选手王宇因肠胃不适遗憾退赛,他在赛前热身时突感身体不适,诊断为急性肠胃炎,疼痛难忍,所以不得不放弃比赛。先是张国伟未能进入决赛,再是王宇因病退赛,中国跳高双子星的伦敦之旅都不顺利。

中国队在本次世锦赛上共收获2金3银2铜,排在奖牌榜的第五位,是中国队世锦赛历史上的第二好成绩,仅次于1993年斯图加特世锦赛取得的4金2银2铜。在积分榜上,中国队同样排在第五名,除了前三名外,还有3个第四名,1个第五名,1个第六名,3个第七名,4个第八名,总分81分,少于2015年北京世锦赛的94分,同样排在历史第二高位。

英超新赛季昨晨战罢 进球超多 冷门不断

2017/2018英超新赛季昨晨战罢。从首轮比赛看,既有阿森纳与莱切斯特的4比3、沃特福德与利物浦的3比3这样的大比分,也有切尔西主场2比3这样的大冷门。三大豪门首轮被灌9球!新赛季的英超,就这样以意想不到的方式袭来。

4比3 大吉鲁献绝杀



吉鲁

阿森纳与莱切斯特的比赛是英超新赛季揭幕战。这场上周六凌晨上演的独角戏开场就进入了刷分模式。比赛仅97秒,埃尔内尼斜传,拉卡泽特头球破门,成了第7位在英超首秀打进处子球的阿森纳球员。不过第5分钟,阿尔布莱顿左路斜传远点,马圭尔头球摆渡,冈崎慎司头球破门,为客队扳平比分。第29分钟球星瓦尔迪抢点推射破门,替“狐狸城”将比分反超。上半时补时阶段,科拉希纳茨横敲,维尔贝克小禁区前单刀捅射破门,又帮主队将比分扳平。

下半场第67分钟,阿森纳主帅温格放出“胜负手”,用拉姆塞和吉鲁分别换下埃尔内尼和霍尔丁,这成为枪手完成逆转的关键。第83分钟扎卡斜传禁区,拉姆塞小禁区右上角捅射破门。第85分钟扎卡开出角球,吉鲁近门力压守门将头球破门,帮助枪手最终绝杀狐狸城。

3比3 红军补时被扳平



马内

无独有偶,英超新赛季第二场比赛与揭幕战一样跌宕起伏、一波三折。主场作战的沃特福德两度领先,但都被利物浦扳平,随后利物浦又反超比分,不过沃特福德凭借后卫布里托斯补时阶段的进球,最终以3比3逼平了利物浦。开场仅8分钟,霍莱斯右路开出角球,前锋奥卡卡抢点头球破门,为主队首开记录。第29分钟埃姆雷·詹直塞助攻,马内接球后突入禁区,劲射破门,替利物浦扳平比分。3分钟后,杜库雷直传,克莱维利禁区右侧传中,阿诺德解围时皮球打中队友,杜库雷得球后近距离推射破门,让沃特福德将比分再度超出。第55分钟菲尔米诺直塞禁区,萨拉赫球到人到,形成单刀之势,被出击的主队门将戈麦斯扑倒,主裁判吹罚点球,菲尔米诺操刀破门,2比2。两分钟后萨拉赫的垫射破门,替利物浦反超比分。此后,沃特福德利用角球机会,由布里托斯近距离头球补射破门,最终此役比分定格在3比3。

2比3 蓝军主场爆冷



莫拉塔

阿森纳和利物浦都丢了3球,接下来出场的卫冕冠军切尔西竟然也未躲过输球命运。在这场比赛中,孔蒂的球队全然没有了上赛季固若金汤的防守,面对降级热门伯恩利,他们竟在主场以2比3告负!这是伯恩利46年来首次客胜切尔西。自1998年首轮负于考文垂之后,蓝军近18个英超开局取得15胜3平,保持不败,但冷门却在昨天凌晨出现了。伯恩利第24分钟取得领先,洛顿右路传中,沃克斯凌空扫射反弹球破门。此后耐心防反的伯恩利在第39分钟与43分钟又连入两球,半场结束时以3比0领先。下半场的切尔西状态有所改观,第69分钟他们扳回一城。第88分钟反越位成功的巴西中卫路易斯推射破门,将比分追至2比3,但最终奇袭没有上演,首轮蓝军主场输球爆出一大冷门。

(本报综合)

枣庄市第九届运动会行业系统组足球比赛落幕

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 冯万里)8月12日,枣庄市第九届运动会行业系统组足球比赛,枣庄市公安局代表队和枣矿集团代表队冠军争夺赛在市体育场拉开战幕。最终,枣庄市公

安局代表队夺得冠军。

本次比赛由枣庄市人民政府主办,市体育局、市体育总会承办。比赛为期5天,从8月8日—12日,来自市直各部门、各行业系统和各大企业的8支代表队的

201名运动员展开激烈角逐。比赛执行国际足联最新审定的《足球竞赛规则》,采用11人制,每半场35分钟,全场比赛时间70分钟。

受采访时说:“整场比赛进行得相当艰难。有时候中国台北队用到了我们难以预测的战术。幸运的是我们赢了第四局和决胜局。”

中国女排亚锦赛逆转战胜中国台北

14日在菲律宾举行的2017年亚洲女排锦标赛复赛阶段比赛中,中国队以3比2逆转战胜中国台北队。

以年轻队员出征亚锦赛的中

国女排凭借这场胜利,以小组第三的成绩晋级八强,将在四分之一决赛中对阵哈萨克斯坦队。

中国队主攻手刘梦雅获得这场比赛最高的22分。她在赛后接

3比0胜韩国

中国男排进军世锦赛

13日晚在伊朗举行的2018年世界男排锦标赛亚洲区资格赛中,中国男排以总比分3比0完胜韩国男排,挺进明年在意大利和保加利亚两国共同举行的2018年男排世锦赛24强。

在此前举行的亚锦赛上,中国男排曾以0比3败给韩国男排,因此,这场比赛前中国队在心理上处于不利地位。但在洛萨诺的调教下,中国男排不仅表现出了良好的精神状态,而且在战术上也有新变化。在这次世界男排锦标赛亚洲区资格赛中,中国队先后以3比1击败哈萨克斯坦队和3

比0击败卡塔尔队,比赛过程比较出色,中国男排竞技状态与亚锦赛时有了明显改观。

当天,中国男排排出的首发是:二传李润铭、主攻李道帅和刘力宾、副攻陈龙海和饶书涵、接应江川和自由人童嘉骅。韩国男排依然打出快速多变技战术体系,而中国队则是高快结合,利用江川和刘力宾的强力发球抢夺先机,利用高拦网压制了韩国队网口,封杀住了对手的快速进攻,中国队以25比18和25比20连胜两局,这大大出乎预料,让韩国有点发蒙。第三局,韩国队展开反扑,

双方在网口展开激烈的争夺战。最后时刻,韩国队以22比20反超,这时洛萨诺果断叫停,并用詹国俊换下李润铭,詹国俊左手强力发球,打乱了韩国队的一传,中国队又以24比22反超,拿到赛点。随着副攻手饶书涵快攻命中,中国男排得以25比23险胜第三局,从而以3比0击败韩国队。由此,中国队三胜一负积9分列首位,伊朗队二胜零负积6分列第二位,卡塔尔队二胜一负积5分排在第三位,韩国队三战皆负积1分列第四位,哈萨克斯坦队两战皆负积0分排在第五位,虽然最后还有

一轮比赛,但除了伊朗队能反超中国队外,目前已没有其他球队能够占据第二个出线名额,因此,中国男排提前一轮出线。

短时间之内让全队士气迅速扭转,并且能够针对性打击不同风格的对手,尤其是针对刚刚以3比0击败自己的韩国队部署技战术体系非常成功,高快结合战术体系很奏效。哪怕针对东道主伊朗男排,中国男排也做得很出色,只是因为经验和细节不如伊朗队,才输给了对手。不过,面对队伍年龄老化的伊朗队,中国男排未来仍有反超的希望。